







Los comunistas intentan resucitar el Frente Popular en Francia

Pretenden formar una coalición de todos los sindicatos izquierdistas para derribar a De Gaulle

Paris, 10. (Cronica especial transmitida por radio.) Durante la pasada semana ha surgido en Francia un movimiento inesperado que puede influir decisivamente en el futuro del Gobierno francés y que hasta ahora se ha limitado a la posibilidad de que el general De Gaulle continúe por mucho tiempo ocupando la jefatura provisional del Gobierno francés. Este movimiento ha sido iniciado por el partido comunista y en él trata de movilizar a la opinión en favor de la reunión de todas las fuerzas republicanas en presencia de las elecciones del mes próximo. La coalición sugerida por el comité central del partido comunista comprenderá a comunistas, socialistas y radicales y su objetivo final sería el derribar al general jefe del Gobierno provisional así que la razón convincente se presentará hoy como el jefe de la reacción francesa.

Los partidarios conservadores en parte debido a la orientación de la política británica que esta mucho de rozar los extremismos que se creía habían de caracterizarla después del triunfo laborista que los que se alzaron a mayor número de votos en la última consulta prepararon por su posición dominante en la administración si las elecciones no se celebran a base de un entendimiento con los partidos como el radical, al que posiblemente los comunistas proyectan poder anular al tiempo.

La negativa del general De Gaulle a recibir a una comisión sindical que había de presentarle una protesta contra sus planes electorales y la resolución del jefe del Gobierno de no admitir discusiones sobre el sistema de la representación parlamentaria han creado en torno a él una atmósfera de hostilidad que hace prever el futuro del iniciador del movimiento de resistencia, por cuya suerte nadie osa apostar abiertamente. Sin embargo, la coalición gubernamental que comprende a los grupos sancionados de la resistencia no puede considerarse de anécdota derrotada. Están todavía muy recientes los acuerdos del Congreso socialista para apoyar a De Gaulle, para que pueda proceder a una reedificación de posiciones. Hasta aquí el Gobierno no ha irrogado ninguna maniobra para frustrar los manjares anticomunistas de los comunistas franceses; probablemente De Gaulle está reservando sus recursos triunfantes para el final. Sin duda alguna los más importantes serán sus victorias en el campo de la política internacional y, convencido de que logrará alcanzarlas durante la próxima conferencia de Londres, deja que los demás gasten altera sus energías para encorsetarse al final en posesión de recursos decisivos que le den el éxito que espera alcanzar.

La escisión política que este movimiento puede provocar no decimos que ha sido provocada ya, porque tanto los socialistas como los radicales no han fijado su postura ya que la conciencia de unos y otros de la actual política de De Gaulle se puede tomar como la adhesión del partido que se encuentra resultantemente este, cuando incluso su patriotismo constituye al presente una de las más graves amenazas que pesan sobre Francia; la situación interior de la que puede libremente hablarse después del levantamiento de la censura en los despachos enviados al exterior, medida que fue hace tiempo puesta en vigor en España con bastante reticencia a la francesa, es tanto más grave cuanto que se ha creado como consecuencia de este movimiento una inestabilidad total que decidirá si los políticos no lo renuncian al futuro tratado de forma totalmente distinta a como se esperaba y desde luego, fuera de los cauces electorales. Los medios políticos, presionados por un nerviosismo mal disimulado, creen que León Blum, que actualmente visita Londres, regresará sin pérdida de tiempo a París para hacer frente a esta contingencia.

Las intenciones comunistas están claras: se pretende resucitar el sistema frente popularista, sin el cual los partidarios de Thorez y Marty se ven abocados a un decisivo fracaso en las próximas elecciones. TENDENCIA CONSERVADORA DE LA OPINION FRANCESA En este caso, desde que en abril último tuvieron lugar las elecciones municipales, la opinión francesa ha evolucionado tan prauunciadamente en favor de

La Inquisición es para obtener un tribunal procesando, sediento de sangre humana y ambicioso de los bienes de sus víctimas, el estigma de nuestra historia, la tenaza del pensamiento, el causante de nuestra ruina y de nuestro atraso. Hemos la palabra a Lea Hattery (The Inquisition of Spain, 1934, pag. 549). La Inquisición nació, era una máquina de imperio poder, aplicada constantemente para el avance del cristianismo, la represión del pensamiento, la exclusión de las ideas de altura, y la obstrucción del progreso. Así, entre el Estado y la Inquisición

Mediteráneo DIARIO DE TALANGA ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J.O.N.S. REDACCION, ADMINISTRACION Y TALLERES, CABALLEROS, 11-APARTADO. 18

El Cuartel General japonés dejará de existir el próximo día 15 por orden de Mac Arthur

El General en Jefe aliado impone una severa censura sobre la prensa y radio niponas

Un millón de soldados se han rendido ante los Ejércitos chinos

HOMENAJE AL HEROE DE CORREGIDOR, GENERAL WAINWRIGHT, EN SAN FRANCISCO

San Francisco, 10. El general Wainwright presidió al grandioso desfile de la victoria celebrado en esta capital, viéndose obligado a saludar constantemente respondiendo al entusiasmo de la muchedumbre. El desfile constituyó parte del programa de la recepción oficial acordada por las autoridades norteamericanas en honor del héroe de Corregidor, que hace tres semanas aún se encontraba en un campo de prisioneros de Manchuria. Rindieron homenaje al general Wainwright representaciones de todos los Cuerpos y unidades de las fuerzas norteamericanas, incluso de la aviación. Efe.

LOS JAPONESES PREPARAN UNA GRAN OFENSIVA «SUICIDA»

Yokohama, 10. Los jefes de las fuerzas aéreas japonesas han revelado que los japoneses se proponen lanzar todos los tipos y aviones de que disponían, desde 8 a 10 mil, en una ofensiva ofensiva suicida, en caso de que las tropas norteamericanas hubieran llegado a invadir el territorio metropolitano. Efe.

SE TEME POR LOS JAPONESES DE LA ZONA DE OCCUPACION RUSA

San Francisco, 10. Radio Tokio anunció que se teme por la suerte de los japoneses situados al Norte de Corea, ocupados por las fuerzas soviéticas. Efe. RENOVACION DE UN MILLON DE SOLDADOS JAPONESES ANTE LOS CHINOS Chungking, 10. El general japonés Okamura ha firmado en Chungking un documento de renuncia de un millón de soldados nipones, pidiendo oficialmente el punto final a los años de guerra entre China y Japón. La renuncia se firmó en los salones de la Academia Militar de Chungking y comprende a todas las fuerzas japonesas existentes en territorio chino, excluyendo Manchuria. Tampoco comprende a las fuerzas japonesas de Formosa y la mitad septentrional de Indochina francesa. Efe.

Vuelve la leyenda negra

Por Eloy Montero. La Inquisición es para obtener un tribunal procesando, sediento de sangre humana y ambicioso de los bienes de sus víctimas, el estigma de nuestra historia, la tenaza del pensamiento, el causante de nuestra ruina y de nuestro atraso. Hemos la palabra a Lea Hattery (The Inquisition of Spain, 1934, pag. 549). La Inquisición nació, era una máquina de imperio poder, aplicada constantemente para el avance del cristianismo, la represión del pensamiento, la exclusión de las ideas de altura, y la obstrucción del progreso. Así, entre el Estado y la Inquisición

Demostraciones anti-monárquicas contra la Casa de Saboya en Italia

Roma, 10. Fuerzas especiales constituidas por carabinieri y automóviles blindados se encuentran estacionados cerca del Palacio del Quirinal, residencia del lugarteniente del reino Príncipe Humberto, ante el temor de que se produzca cualquier contingencia en vista de las demostraciones preparadas para ayer en toda Italia por las juventudes republicanas contra la Casa Real de Saboya. Efe.

SE DESMIENTE UNA NOTICIA SOBRE INCIDENTES ENTRE ITALIANOS Y SOLDADOS BRITANICOS

Roma, 10. El Gobierno italiano ha publicado un comunicado oficial por el que desmiente una información de la Agencia Associated Press, desde Milán, afirmando haberse producido graves incidentes entre la población civil y los soldados británicos. Efe.

La situación del Japon es muy semejante a la de Alemania en 1918

En opinión de algunos militaristas la capitulación ha sido prematura

QUISLING HA SIDO CONDENADO A MUERTE

Oslo, 10. (Urgente). Quisling ha sido declarado culpable y condenado a muerte, según anuncia la radio de esta capital. La censura agrega que la fortuna de Quisling, que asciende a 1.800.000 coronas, ha sido confiscada. Efe.

APELARÁ AL SUPREMO CONTRA LA SENTENCIA

Oslo, 10. El presidente del tribunal que ha juzgado a Quisling agregó, después de leer el veredicto, que el acusado tiene derecho a apelar al tribunal supremo, si cree que la sentencia injusta o que el procedimiento no es legal. Quisling apelará al supremo. Efe.

EL FINAL DE LA VISTA

Oslo, 10. Una vez terminada la lectura del veredicto en la vista contra Quisling, el presidente del Tribunal ordenó al procesado que se pusiera en pie. Inmediatamente el presidente preguntó a Quisling si había comprendido claramente el veredicto, contestando el procesado afirmativamente. Nuevamente el presidente le dijo que podía apelar contra el veredicto. Quisling conversó con su defensor y dirigiéndose al tribunal manifestó su deseo de que se trasladara el fallo al Tribunal Superior. Los jueces abandonaron la sala y Quisling salió también, custodiado por los guardias. Efe.

LA SITUACION DEL JAPON ES MUY SEMEJANTE A LA DE ALEMANIA EN 1918

Washington, 10. (Servicio especial de crónicas Efe-United Press). Muchos competentes observadores continúan impresionados y preocupados por la pronunciada similitud que existe entre la actual situación en el Japon y la que prevaleció en Alemania después de la primera guerra mundial. Se hace notar que las fuerzas aliadas nunca tuvieron que enfrentarse con las principales fuerzas japonesas de tierra y aunque los japoneses sufrieron graves derrotas en numerosas campañas, las mayores concentraciones de fuerzas en territorio metropolitano y del continente asiático nunca entraron directamente en combate. Dichos observadores dicen que como resultado de la propaganda interna, la opinión pública japonesa considera que las fuerzas aliadas no habrían logrado desembarcar en la madre patria. El público japonés y los militares se vieron sorprendidos ante la decisión del emperador de buscar la paz con objeto, según se dijo, de poner fin al derramamiento de sangre y sufrimientos. La imposibilidad de continuar la lucha no fue debida a la impotencia de sus grandes ejércitos, sino a la efectividad del bloqueo aliado y marítimo, destrucción de sus recursos nacionales, incapacidad del frente interior para soportar los inexorable ataques aéreos y destrucción de las fuerzas aéreas y navales del Japon. Esto guarda gran similitud con las circunstancias que prevalecieron en Alemania después de la última guerra. Lo que ocasionó la caída alemana, no fue la derrota de los ejércitos alemanes, sino el desmoronamiento del frente interno por los efectos del bloqueo. Tal punto de vista estimuló al Estado Mayor alemán a formular planes para la próxima guerra. Cuando surgió Hitler se le dio todo el apoyo para organizar el frente interno capaz de soportar la nueva lucha. Los observadores señalan que la camarilla militar que existe en el Japon sustenta abiertamente el mismo criterio. El propio emperador no estaba muy seguro de que los elementos militares radicales no se opondrían en forma violenta a la capitulación. Los observadores creen que lo mismo que se ha hecho con el Estado Mayor alemán destruyendo sus archivos e intercediendo a su personal, debe hacerse con los elementos militaristas y ultranacionalistas del Japon.

“Franco salvó a su país de la esclavitud que Rusia ha impuesto a Polonia, Estonia...”

(Viene de la primera.) diciendo aquí por la propaganda izquierdista que la victoria de Franco supondría la cesión a Italia y Alemania de las islas Baleares y Canarias y el libre tránsito de las fuerzas de estas naciones hacia Gibraltar. Nada de esto ha ocurrido. Por el contrario, añade, la antihispana actitud de Franco hacia los aliados al producirse el desembarco de las tropas anglo-norteamericanas en África salvó la vida a miles de soldados nuestros y acortó la guerra en muchos meses. Mister Robert denuncia a Rusia y a sus amigos de promotores de la actual campaña antiespañola y afirma que Rusia, con otro nombre, si que es el último baluarte del fascismo. Francisco Franco salvó a su país de la esclavitud que Rusia ha impuesto a Polonia, Estonia, Letonia y Lituania e impidió que el cristianismo fuese eliminado de España. Su legislación social va incluso por delante de la nuestra, lo que junto con su neutralidad en la pasada guerra, no le perdonan sus enemigos, que son casi siempre enemigos de su Religión y antidemocráticos. “Su Santidad el Papa, dice mister Robert, que no es precisamente simpatizante del fascismo, ha dicho respecto a España en 1943: “Cristo ha vuelto a presidir en España las escuelas e iglesias que surgen de sus humeantes ruinas; el espíritu cristiano infunde las leyes españolas y una vez más Dios está presente en la Historia de España.” Efe.

Lo que ha costado la guerra a Inglaterra

Londres, 10. Una suma equivalente a 50 mil millones de pesetas, ha costado la guerra a Inglaterra, ha declarado el presidente del Consejo privado, Morrison. Las bajas ascienden a 240.000 en las fuerzas armadas además de 31.000 marinos muertos o desaparecidos y 60.000 bajas entre la población civil. Efe.

AGASAJO AL EMBAJADOR ESPAÑOL EN ARGENTINA

Buenos Aires, 10. A bordo del “Cabo Buena Esperanza”, surto en este puerto, el Embajador de Comercio Español en Argentina, don Juan de Bulnes, al que asistieron los invitados miembros de la legación española y otras personalidades. Efe.

EDITOR BAJO RECO El ánimo se... as durísimos... mplar la estam... España. Me... pañola ha viv... duda de que... la reconstruc... aga tremenda... las fraticidas... tal muchos lu... nsiva devast... ombres y ante... debe ser... en todas sus... manual esfuerz... paña y a los... creado much... material que... Refiriéndonos... traducir en e... hecho en esto... existo y super... incluso los m... paña en circun... debía en nue... el escaso fe... mbrada por b... ercio y la ind... ciosos de los ti... el mundo em... que estuvier... progresos. Lo... pasaron se... agones radical... nificada, con l... gran grandeza... mercial, sin i... su red de f... asformar su v... sus instituc... Santos sanitar... de ruinas, m... ática destructi... de la Nació... der acudir, p... guerra mun... construcción u... Hace poco, p... vastadas ha... gran Exposic... cientemente r... y la bondad... se ponía la... os, dábamos... a más de dos... toramos nues... a unos exp... ra Sindical... nos referim... nos precedió... acabados ha... viendas o a l... un grupo, e... se describ... nos trazados... rvida, ya ter... upo social. S... conquistas q... que compr... za en Terrac... olegadas, en... des admirabo... una Granja... ver y otros p... reves edifica... dar, admira e... adrid la exist... egres e higien... rados en cue... el barrio de... Nada más q... que está... construcción y... oridad que... nos ha clava... a nueva Espa... de hasta mir... endas proteg... viendas par... precasim; ese... lizado; aquel... ego junto a... ficado por e... llado, donde s... cas en todos... el vigor del... Cuando los... vevas, pueblos... ruinas, pue... de electrific... io ya, en m... razón de que... simos español... esto que... razón por la... reno, sin ter... reconstrució... los años más... mundo. Ahor... es capaz. E... nstancias... sta el máxi... vamos clava... un pueblo e... echo casi na...